《逃学威龙》:关注城乡教育 推荐指数:★★★★★

飞虎队第一号杀手周星星被 老总派往校园当卧底找失枪,达叔 则扮工友协助,不过,他们来到学 校的第一天,就傻了眼。

周星星:达叔,这个初中的环 境也太差了点吧?

达叔:星爷,这只是一所乡村 学校,您将就下吧,执行任务要紧。 周星星:哎,突然有点想念我 的母校了。

达叔:我听说,再过几年,这些乡 村学校也会像城市的学校一样……

牧育资源 尽快均衡

代表、委员呼吁: 把九年义务教育扩展到-

城乡义务教育仍有"代沟"

在安徽,农村发生了翻天覆地的变 化,农民的生活也越过越好。不过,在城 乡二元结构的制约下,农民在医疗、教育 等方面还没有真正享受"市民化"待遇。

民盟安徽省委关注到,城乡之间存在 的这些"代沟"其中有一项就是义务教育不 均衡,没法实现基本公共服务均等化。

根据民盟安徽省委的调查,城乡小 学、初中生均预算内教育事业费、公用经 费实际差距并未缩小,城乡教师师资水平 和待遇差距仍然巨大。由于待遇差、缺少 发展空间、生活条件艰苦,高学历、年轻的 教师都不愿意到农村教书,"跟城市教师 相比,农村教师的整体素质亟待提高。

农村专业教师 80%以上都是兼职

提到农村义务教育的现状,省 政协委员胡昂告诉记者,教育资源 的合理配置是促进教育均衡发展、 实现教育公平的重要举措,而我省 教育资源配置则面临着一些困境。

有人曾经在一所农村学校做 过一项调查,35岁以下教师仅占全 校教师的11.6%, 而50岁以上的教 师占了半壁江山。

胡昂说,老年教师学历偏低、 知识老化、精力不足,制约了农村 学校素质教育的实施,"音体美、计 算机、科学、英语等专业教师严重 缺乏,特别是农村学校,这一类教 师80%以上都是兼职教师。"

"另外,有的学校师生比达到 1:3.18,某乡村公办中学只有120 多个学生,却拥有教师40人左右, 导致部分教学设施和师资力量闲 置。"胡昂认为,由于出生率下降,乡 镇学龄孩童总量逐年减少,父母外 出务工子女随迁入学,家长把孩子 送到办学条件较好的城区学校或民 办学校等原因,乡镇公办初中学校 师生比存在超标现象,并有愈演愈 烈的趋势。

教育资源尽快实现均衡

观影共鸣

观后建

作为一名教师,省人大代表张红透露,现阶 段,上得了学已基本能实现,但能不能上好学是 个棘手的问题,"这就要求我们的教育资源等尽 快实现均衡,让更多弱势群体享受到更优质的 均衡教育,特别是在义务教育阶段。"

"最希望安徽的义务教育均衡发展能更加 深入。"省教育厅厅长程艺表示,这将是安徽未 来教育工作一个重要抓手。据程艺介绍,首先我 省会在义务教育阶段推进标准化建设,比如办学 条件、仪器设备、师资队伍等,"尤其是农村、薄弱 学校,这些方面达到某一个标准,义务教育均衡 发展才能迈出实质的一步。'

义务教育再增加三年

"现在九年义务教育已普及,但一些家 庭困难的学生,读完初中很可能就面临辍 学。"省人大代表刘志凤呼吁,我国已有个别 地区试行"十二年义务教育",不过主要集 中在沿海等发达地区,没有普及到安徽, "希望能把九年义务教育扩展到十二年。"

在刘志凤看来,这样可以让农村和 城市孩子享受到平等的受教育机会,在 一定程度上消除教育不公平,也可以提 高中国中青年劳动者的整体素质。

民盟安徽省委建议,在教育方面,我





省人大代表陈延淑等:

"周瑜故里"商标之争应休止

陈延淑等10名代表提出,周瑜是我省历史 名人,近年来,庐江县重视周瑜故里的打造,而 舒城县则向国家商标局申请了44件涉及"周瑜 故里"的系列商标,意在通过商标注册这种法律 手段抢占名人资源,目前两县各举证据,互不相 让。

陈延淑等10名代表建议,省有关部门要快 速介入,调停两县"周瑜故里"商标之争。

省人大代表何思忠:

挤压药品、耗材价格水分

"分级医疗的标准及考核机制不健全,基层 医务人员的积极性不高,病人更多流向大医 院。"何思忠认为,虽然过去五年,通过推进公立 医院改革、医药分开和药品零差率销售等工作, 全省医疗卫生事业不断发展,但医改工作还有 ·些值得关注的问题。

何思忠建议调整医疗收费结构,挤压药品、 耗材价格水分,适当增加医疗卫生事业发展的 资金和提高医务人员待遇,"市级公立医院改革 只有少数城市试点,县级公立医院改革才刚刚 起步,需要大力推进。"

省政协委员朱新中、王宇靖:

弘扬美德应该建立制约机制

弘扬传统美德,必须要让精神文明匹配物 质文明。城市化进程中文化建设很重要,文化 建设的根本是提高社会文明程度和道德水平, 文明建设和道德水平建设不能仅靠教育,应该 建立制约机制。

省政协委员冯潮、章泽、俞林:

改体育应试为体质综合检测

从现在开始要重视加强中小学生身体素质 锻炼。中考体育出现应试化现象,建议改为体 质综合检测,把中小学生体质状况纳入政府目 标老核休系

省政协委员黄兰茜、马有慧:

养老可以借鉴香港模式

随着老龄化程度越来越严重,养老问题越 来越被重视。建议内地养老机制借鉴香港模 式,同时鼓励更多人为老年人做义工。将来等 你老了,就有更多的义工来帮助你度过晚年。

本版稿件:

沈娟娟 俞宝强 李皖婷 赵莉 王玉 祝亮/文

2012新华保险斩获多项荣誉

刚刚过去的2012年,新华保险凭借稳 定增长的业绩和日益强大的市场影响力,目 前已先后斩获18项权威年度大奖,包括第 五届"金理财"奖评选的"年度最佳保险品牌 奖";第十届财经风云榜"2012年年度最受 信赖寿险公司": 领航中国 2012 金融行业 创新发展高峰论坛"保险行业最佳保险公司 奖"、"保险行业最佳服务奖";2012年中国 保险业年度风云榜"2012年度杰出保险公 司"、"年度最具社会责任企业奖"等。尤值 一提的是,在"2011-2012年度中国卓越金 融奖"评选活动中,通过与多家海内外金融 机构的激烈角逐,新华保险脱颖而出获评 "年度卓越中资人寿保险公司",成为国内唯 - 获此殊荣的保险公司。

新华保险能够得到各界权威评选的青 睐,与其持续深入推进"以客户为中心"经营 战略的各项举措息息相关。2012年,在严 峻的市场形势和自身转型的双重压力下,新 华保险以提升核心业务价值为主要目标,持 续优化业务结构,全年总保费收入突破977 亿元,同比增长约为3%,进一步巩固了行 业三甲的市场地位。同时,在"以客户为中 心"的经营战略指引下,公司资本结构更加 坚实,绩优队伍保持增长态势,大众富裕客 户占比进一步提升,产品结构逐步优化,保 障型产品和保单占比逐渐增加,风险防范应 对能力逐渐成熟,运营体系建设更加集中、

高效,养老、健康产业取得新进展,武汉和西 安健康管理中心已正式投入运营。同时,新 华保险成为全国范围内少数获得股权和不 动产投资双牌照的保险公司,未来公司资产 配置渠道将进一步拓宽。

体

报

两

王

两

"服务"作为客户品牌感知的前沿,日益 受到各界评选的重视,"客户体验"的概念作 为整个保险行业发展的核心竞争力被重新 定义。2012年,新华保险在服务的答卷上 精心铸造两个关键词:"创新"与"提升",全 年共计推出50项新服务。在保险消费者普 遍关注的"理赔"领域,新华保险的星级理赔 服务在业内独树一帜,通过3G移动等新技 术支撑和后台流程的精益锻造,其理赔服务

执行力行业领先,如40%的理赔1小时简易 结案、52%的理赔时效不超过3天、8%的复 杂疑难理赔确保不超过30天。年底,新华 保险在全国发起"寻找生存金主人"活动,以 多种方式提醒超过13万份"睡眠保单"的客 户及时领取生存金(含年金和满期金)。这 些创新型、精细化的服务举措得到社会各界 的认可,真正让客户感知到了全方位、全周 期的关爱和保障。

展望新的一年,新华保险董事长康典明 确指出: "2013年是转型最为关键的一年。" 未来,新华保险将坚持"以客户为中心"战略 不动摇,推进公司方方面面的变革与创新,为 寿险业发展探索出一条新的特色发展道路。